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େ◌ୖ 3 ・ ( ඞ ・ ・ ・ )
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(1) ◌ূ ◌໌ d ͕  ・ ・ ɼͷ ͱ d + 1 ・  ・ ・ Δ ɼͰ ͷ Ͱ (d + 1)(d + 2) ・ 2  Γ・ ΕΔɻͰ
d ͕  ・ ・ ɼͷ ͱ d + 2 ・  ・ ・ Δ ɼͰ ͷ Ͱ (d + 1)(d + 2) ・ 2  Γ・ ΕΔɻͰ
ࣗવ ・ d · ͨ Ҏ ◌্  ・  ・ ・  ・ ・ Δ ɼ ・ ʹ ΑΓͰ ͷ Ͱ ͷ

ʮ ҙ ࣗ વ・ ・ͷ d ର� �ʹ ɼ (d + 1)(d + 2) ・ 2  Γ・ ΕΔ・Ͱ 1⃝

͕ Ε ͨ◌ূ ◌໌  ɻ

(2) ◌ূ ◌໌ · ɼͣ

ʮ ҙ ࣗ વ・ ・ͷ d ର� �ʹ ɼ (d + 1)(d + 2)(2d + 3) ͕ 3  Γ・ ΕΔɻͰ ・ 2⃝

◌ূ ◌໌  Λ Δɻ

・ ҙ ͷ ࣗવ ・ d Δ ࣗ વ・ ・ ・ k
༻◌ ◌ 

Λ 3k 2; 3k 1; 3k ͍ ͣͷ Ε ͔ ͱ ͠ ͯද ΕΔ ɼͷ Ͱ
ͦ Ε ͧ ݸ ผΕࢄ�  ʹ Δɻ
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͕ 3  Γ・ ΕΔɻͰ
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2)(2d + 3) ・ 6  Γ・ ΕΔɻͰ
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ղ ・
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େ◌ୖ  4 େ◌ୖ・ ʙ  6 ・ ͔ Βɼ 2 問 બΛ ・ ͠ ղɼ ・ ・ ・ ・ ɻͳ
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ղ ・
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େ◌ୖ  4 େ◌ୖ・ ʙ  6 ・ ͔ Βɼ 2 問 બΛ ・ ͠ ղɼ ・ ・ ・ ・ ɻͳ

େ◌ୖ 6 ・ ( બ ・ ・ ・ )

ղ ・

(1) X  ߲◌◌ೋ・ ・ ・ B (100; 0:2) ɼ ͦ  ◌ै� ඪ ४ ภʹ  ・ ・ ・ ɼͷ Ͱ ͷ ͱ
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p
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(2) X = 9 ΑΓɼ Z =
9 20
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= 2:75 ͋ ΔɻͰ

(3) ਖ਼  ɼ ͜ද・ ・ ΑΓ ͷ
༗Ծ આ ର� ਫ ४ʹ Δ ҙ 0.5% ͷ   Ҭ ・ ɼ P (0 ≦Z ≦2:58) = 0:4950 ͱ

ਖ਼  ର শ ੑ・ ・ ΑΓɼͷ
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͋ ΔɻͰ

(4) (2) ΑΓɼ Z = 2:75 Ͱ ͋ ɼ ͜Γ ͷ ・ ・ (3) Ͱ  Ί ͨ  Δ ͔ Ծ◌ೖ આҬ ʹ Βɼ ・   Ͱ ͖ Δɻ

͢ Θ ͪ Α ͬͯ Լ ͕ͬͨ Α ͍◌ྑ ◌ྑվ ෆ அ� �ɼ ʹ ・ ・ ・ ɻͳ ͱ


